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議 員 総 会 会 議 録 

 

日時：平成３０年９月２１日（金） 

    場所：全員協議会室         

 

午後 ２時１０分 開会  

○嶋崎昌弘議長 

  ただいまから議員総会を開会します。議題１．事業評価について行います。先日、各

常任委員会の分科会で事業評価の取りまとめをお願いしました。各常任委員長から資料

をお配りしておりますので、指摘事項等を中心になるべく端的にご説明いただき、後の

協議に時間を割いていきたいと思います。 

では、総務委員長からお願いします。 

〇鈴木好美総務委員長 

  【資料「個別施策評価シート」に基づき説明】 

〇嶋崎昌弘議長 

  説明は終わりました。指摘内容を含めたことや論調などにご指摘ご質問がございまし

たら、お願いしたいと思います。 

○石川英之議員 

まず、自治区の組織力強化の部分の構成、大きく分けて２つ目の枠の一番上の不足し

ているところで、世帯数の格差や部有財産があるため見直しの必要があるというのです

が、これは何にかかっているのかがよくわからないのです。 

○中川健一議員 

  主語が確かに抜けていて、例えば西成岩とか住吉区みたいに部有財産がすごくあると

ころは、別に市の力が要らずに自分たちでやっていこうと思えばやっていけるのです。

一方で部有財産がないところは自治振興費だとか行政協力員のお金がないとやっていけ

ない、そういう要するにでこぼこがあるので、そういうでこぼこがないように全般的な

見直しをしていかないといけないのではないかとそういう趣旨だったと思います。 

○中村宗雄議員 

  ここでは、これを作るときにゴールから作って上に変えていったのです。いまやはり

自治区というのは、少ないところと無茶苦茶多いところと格差が百倍ぐらいあると思う

のですけど、これを再編するなどということは無理だということが言いたかったわけな

のです。なぜならば自治区それぞれの部有財産というものがあって、区を解体してくっ

つけるだとかそのようなことは現実的にはむりだと。そういうことを言いたかったのだ

と思いますけど、将来的な提案の中では自治区を中学校単位でコミュニティというひと

つの枠でくくりながら、自治区という単位を残しながらコミュニティを作っていこうと

いうのがゴールにしたかったのです。ですからそういう意味の中で、今の自治区は世帯

数もあったり、部有財産を持ったりして触れないということが言いたかったのではない

かと確かそういう意味だったと思います。 

○嶋崎昌弘議長 

しばらく休憩をします。 

 午後 ２時２２分 休憩 
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                           午後 ２時３２分 再開 

○嶋崎昌弘議長 

  総会を再開します。今いろいろご指摘のありましたことは全て総務委員長と総務委員

会の方でよろしくお願いをします。他にないようですので、総務委員会についてはこれ

で終わります。 

  次に文教厚生委員長お願いします。 

○竹内功治文教厚生委員長 

  【資料「個別施策評価シート」に基づき説明】 

〇嶋崎昌弘議長 

  説明は終わりました。ご質問などがございましたら、お願いをします。 

  しばらく休憩をします。 

 午後 ２時４４分 休憩 

                             午後 ３時０６分 再開 

○嶋崎昌弘議長 

  総会を再開します。今言ったことを文教厚生委員長は修正をしていただきたいと思い

ます。他にないようですので、文教厚生委員会についてはこれで終わります。 

  しばらく休憩をします。 

 午後 ３時０７分 休憩 

                             午後 ３時２０分 再開 

○嶋崎昌弘議長 

総会を再開します。 

次に建設産業委員長お願いします。 

○岩田玲子建設産業委員長 

  【資料「個別施策評価シート」に基づき説明】 

〇嶋崎昌弘議長 

  説明は終わりました。ご質問などがございましたら、お願いをします。 

  しばらく休憩をします。 

 午後 ３時４３分 休憩 

                             午後 ４時０５分 再開 

○嶋崎昌弘議長 

  総会を再開します。いろいろ皆さんありがとうございました。今のことを直していた

だき、これを常任委員会ごとに当局側に出すのではなく半田市議会として当局側に事業

評価として提出するものですので、総務委員会のところでもいろいろな書き方のところ

を直していただいて、例えば最初のところで「進んでいる点」、「遅れている点」という

かたちのところと、「ある」、「なし」ということをしっかり書いていただいて、もう一度

直していただきたいと思います。本日頂いたご意見を踏まえ修正をいたしますが、修正

につきましては各正副委員長にご一任いただきたいと考えますがよろしいでしょうか。 

  【「異議なし」との声あり】 

  ありがとうございます。では、２６日本会議終了後に市長部局に事業評価を提出しま

す。正副議長、各常任委員長で伺う予定になっていますので、２５日までには３常任委

員長で整理をしていただき、修正した箇所が分るようにして全議員にメールさせていた

だきます。以上で議題１「事業評価について」は終わります。 
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  続きまして、次の議題「政務活動費成果の報告について」を議題とします。まず、テ

ーマ「半田病院の経営形態と役割について」を議題とします。 

○澤田勝議員 

【資料に基づき説明】 

○嶋崎昌弘議長 

  報告は終わりました。これについて何か御質疑ありませんか。 

  ないようですので次に移ります。 

  テーマ「地方公共団体における民間人材の活用について」を議題とします。 

○中村宗雄議員 

  【資料に基づき説明】 

○嶋崎昌弘議長 

  報告は終わりました。これについて何か御質疑ありませんか。 

  ないようですので次に移ります。 

  テーマ「空き家問題を解決するための調査研究」を議題とします。 

○小出義一議員 

  【資料に基づき説明】 

○嶋崎昌弘議長 

  報告は終わりました。これについて何か御質疑ありませんか。 

○沢田清議員 

  質疑ではなくて、視察先名のところにできたら講師のお名前など入れておいてくれる

と後で検索したときに、検索しやすいので、他の人のはみんな入っておりますから。 

○小出義一議員 

  ありがとうございました。整理します。神奈川大学の幸田先生の名前ともう一方、先

ほどうろ覚えの中で報告しましたけれど加えてもう一度出しなおします。 

○嶋崎昌弘議長 

皆さんにメールで送らせていただきます。他にありませんか。 

【「なし」との声あり】 

ないようですのでこの件はこれで終わります。以上で、本日、用意しました議題は全

部終了しました。 

その他何かございましたら、お願いします。 

ないようですので、これにて議員総会を終了します。 

午後 ４時１８分 閉会 

  


